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議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
を
開
催

　
平
成
29
年
２
月
４
日
（
土
）
銀
山
生
活
改
善
セ
ン

タ
ー
に
お
い
て
、
２
回
目
と
な
る
議
会
報
告
・
意
見

交
換
会
を
開
催
い
た
し
ま
し
た
。

　
当
日
は
、
多
く
の
皆
さ
ま
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま

し
た
。
心
よ
り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　
ご
参
加
の
皆
さ
ま
に
ご
協
力
い
た
だ
き
ま
し
た
、

議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
ア
ン
ケ
ー
ト
の
集
計
結
果

を
、
議
会
だ
よ
り
ぷ
ち
通
信
に
お
い
て
、
速
報
号
と

し
て
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

　
な
お
、
詳
細
な
内
容
は
、
５
月
発
行
予
定
の
議
会

だ
よ
り
１
１
４
号
に
掲
載
い
た
し
ま
す
。
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　議会報告・意見交換会アンケート集計結果

問
６
報
告
内
容
の
感
想

問
７
議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
評
価

ア
ン
ケ
ー
ト
の
内
容

問
１　

参
加
者
の
居
住
地

問
２　

参
加
者
の
性
別

問
３　

参
加
者
の
年
齢

問
４　

議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
開
催
を
知
っ
た
理
由

問
５　

議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
開
催
時
間
の
感
想

問
６　

報
告
内
容
の
感
想

問
７　

議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
評
価

問
８　

議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
必
要
性

問
９　

議
会
傍
聴
の
有
無

問
10　

議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
閲
覧
の
有
無

問
11　

議
会
に
期
待
す
る
こ
と

問
12　

町
及
び
議
会
に
対
す
る
意
見
な
ど

　
　
　
前
回
（
平
成
27
年
２
月
）
の
集
計
で
は

報
告
内
容
が
わ
か
り
や
す
か
っ
た
と
感
じ
た
方

が
46
％
い
た
一
方
で
、
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

と
感
じ
た
方
が
26
％
お
り
、
わ
か
り
に
く
か
っ

た
と
感
じ
た
方
の
19
％
を
合
わ
せ
る
と
、
ほ
ぼ

同
率
で
し
た
。

　
今
回
の
報
告
会
で
は
、
報
告
内
容
を
コ
ン
パ

ク
ト
に
ま
と
め
た
結
果
、
わ
か
り
や
す
か
っ
た

と
感
じ
た
方
が
64
％
と
、
前
回
を
大
き
く
上
回

り
ま
し
た
。

　
　

ぷ
ち
通
信
で
は
、
議
会
報
告
会

ア
ン
ケ
ー
ト
の
う
ち
、
問
６
か
ら
問

12
ま
で
の
集
計
結
果
を
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

　

☆
　
配
布
者
数

　
28
人

　
☆

　
回
答
者
数

　
28
人

　
☆

　
回 

収 

率
　
１
０
０
％

わかりやすかった

64%わかりにくかった

7%

どちらとも言えない

25%

回答なし 4%

良かった

43%
まあまあ良かった

53%

回答なし 4%　
　
　
前
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
に
お
い
て
、
皆
さ

ま
か
ら
い
た
だ
い
た
ご
意
見
（
議
会
だ
よ
り
に

掲
載
さ
れ
て
い
る
報
告
で
は
意
味
が
な
い
の
で

は
な
い
か
。
報
告
会
を
開
く
な
ら
勉
強
す
る
よ

う
に
。
内
容
を
検
討
す
べ
き
）
を
踏
ま
え
、
報

告
内
容
の
精
査
や
意
見
交
換
会
の
実
施
に
よ
り

良
か
っ
た
と
感
じ
た
方
の
43
％
と
、
ま
あ
ま
あ

良
か
っ
た
と
感
じ
た
方
の
53
％
を
合
わ
せ
、
96

％
の
方
か
ら
良
い
と
の
評
価
を
い
た
だ
き
ま
し

た
。
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　議会報告・意見交換会アンケート集計結果

問
９
議
会
傍
聴
の
有
無

問
８
議
会
報
告
・
意
見
交
換
会
の
必
要
性

問
10
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
閲
覧
の
有
無

問
11
議
会
に
期
待
す
る
こ
と
（
複
数
回
答
）

ある 54%ない 32%

回答なし

14%

行政チェック

15%

政策提言

20%

町民との対話

33%

情報発信

16%

回答なし

16%

ある 28%

ない 61%

回答なし

11%

ぜひ継続すべき

64%

継続が望ましい

21%

必要ない

4% 回答なし

11%

　
　
　
前
回
の
集
計
で
は
、
75
％
の
方
が
議
会

報
告
会
の
継
続
の
必
要
性
を
感
じ
て
い
ま
し
た

が
、
今
回
は
、
ぜ
ひ
継
続
す
べ
き
の
64
％
と
、

継
続
が
望
ま
し
い
の
21
％
を
合
わ
せ
た
継
続
の

必
要
性
が
85
％
と
な
り
、
前
回
を
上
回
り
ま
し

た
。

　
要
因
と
し
て
は
、
意
見
交
換
会
を
実
施
し
た

こ
と
に
よ
る
も
の
と
推
測
し
て
い
ま
す
。

　
　
　
議
会
に
期
待
す
る
こ
と
は
、
「
町
民
と

の
対
話
」
の
33
％
と
「
情
報
発
信
」
の
16
％
を

合
わ
せ
た
『
説
明
責
任
』
が
49
％
と
、
全
体
の

ほ
ぼ
半
数
を
占
め
て
い
ま
し
た
。

　
16
％
の
方
が
回
答
な
し
で
あ
っ
た
要
因
と
し

て
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙
が
両
面
に
わ
た
っ
て

お
り
、
裏
面
に
気
づ
か
ず
提
出
し
た
も
の
と
推

測
し
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
工
夫
が
必
要
で
あ
る
と

感
じ
ま
し
た
。

みなさんの声

『いつ開催されるかわからなかった』『仕事の都合』
『今までは興味がなかった』
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議会や町に対する要望・意見など
アンケートの自由記載欄から掲載しています。なお、意見交換会でいただきました要望・
意見は、平成29年５月発行予定の議会だより114号に掲載します。

議会だよりを興味深く読ん

でいます。

　　貴重なご
意見ありがと

う

　　ございま
す。今後もわ

か

りやすく、読
みやすい議会

だ

よりを目指し
てまいります

。

地域バスの運行について、まだまだ改善点があると思います。より一層の努力をお願いします。
　　予約制バスの試験運行に　　ついては、議会としても引き続き調査・研究してまいります。

一般質問における時間制限

の導入する理由、意義につ

いて伺いたかったです。

　　一般質問の時間制限導入
　　については、１質問につ
き40分の時間制限を設ける
ことにより、効率的な議会運
営を図ることを目的としてお
ります。

議員各人の議員活動の理念

を伺いたかったです。（議

員各人からお聞きしたかっ

たと思い、少し残念です）

　　この度の議会報告・意見
　　交換会は、議会として開
催したものであり、議員の個
人的な意見はしないよう申し
合わせておりました。次回開
催に向けた検討事項とさせて
いただきます。

質問に対し、議会としての

意気込みが弱いのではない

か。町民の声を何とかして

実現したいという態度が重

要と思う。できない言い訳

は、議会への期待を裏切る

ことになるように感じられ

た。

　　今回から議会報告・意見
　　交換会と称し、意見交換
を重点に開催したわけでござ
いますが、皆さまからの質疑
に対する回答に時間を要した
ことなど、反省点が多くあり
ましたことをお詫び申し上げ
ます。議会報告・意見交換会
は、皆さまからご意見等を直
接聞くことができる貴重な機
会でございますので、反省点
を踏まえ、皆さまが参加した
いと思っていただけるような
運営を目指してまいります。

議会報告については、議会
で町民のために何をやって
いるかわかるように工夫が
いるのではないか。
　　議会報告における説明が　　不足していた点については、反省しております。議会報告会終了後、議会活性化特別委員会において協議した反省点を踏まえ、次回開催に向け改善してまいります。

交換会で活発に意見が出て

大変よかった。本当の意見

での交換できたのでは。

　　平成27年に開
催した議

　　会報告会では
、意見交換

の時間が短く、ご
参加の皆さ

んから厳しいご意
見を多数い

ただき、大変申し
訳なく思っ

ております。今回
の報告会に

ついては、前回の
教訓を踏ま

え、意見交換をメ
インに開催

することを決定し
たものでご

ざいます。貴重な
ご意見あり

がとうございまし
た。

　

ご
参
加
の
皆
さ
ま
か
ら
、
多
数
の
貴
重
な
ご
意
見
・

ご
要
望
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
、
誠
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。

　
お
寄
せ
い
た
だ
き
ま
し
た
ご
意
見
・
ご
要
望
は
、
議

会
と
し
て
真
摯
に
向
き
合
い
、
今
後
の
議
会
活
動
に
お

い
て
、
議
論
や
政
策
提
言
に
反
映
し
て
ま
い
り
ま
す
。


